

Зашитный зеленый пояс площадью 5,5 гектара создадут вокруг Петрозаводска

Создание лесопаркового зеленого пояса вокруг столицы Карелии обсудили на заседании парламентского комитета по природным ресурсам и экологии.

Депутаты Заксобрания Карелии еще весной 2018 года приняли постановление «О создании лесопаркового зеленого пояса вокруг Петрозаводска и о его площади». Согласно принятому документу площадь защитного пояса составит 5 539 гектар.

Министр природных ресурсов и экологии Карелии Алексей Щепин рассказал депутатам, что в 2020 году ведомство наделило полномочиями в области создания лесопарковых зеленых поясов на территории республики. В настоящее время идет работа по постановке на кадастровый учет защитной зоны Петрозаводска. Так как генеральный план столицы Карелии изменяется, произойдет корректи-

ровка включенных в зеленый пояс участков. Минприроды предложило администрации Петрозаводского городского округа, не дожидаясь утверждения документа, предоставить до 1 июля информацию о лесопарковых участках, которые находятся внутри территории города и будут сохранены в новом генплане для постановки их на кадастровый учет.

Так как по законодательству площадь зеленого пояса менять нельзя, то в него планируется дополнительно включить земли лесного фонда вокруг города, уточнил Алексей Щепин. Обсуждаться предложения будут с представителями общественности.

– При необходимости можно еще раз внести изменения, и все, что останется (после утверждения генплана. – *Прим. ред.*), дополнительно включить в зеленую зону Петрозаводска, – пояснил министр.

